

ВСЕГДА НА СВЯЗИ
https://t.me/s_v_tarasov

В своём официальном телеграм-канале ректор РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов делится взглядом на события, происходящие в жизни Герценовского университета, рассказывает о перспективах развития вуза и новых партнёрских соглашениях.



ГЕРЦЕНОВСКИЕ «ФЛАГМАНЫ ОБРАЗОВАНИЯ»



В РГПУ им. А. И. Герцена завершился первый полуфинал Всероссийского профессионального конкурса «Флагманы образования. Студенты» президентской платформы «Россия — страна возможностей».

СОРЕВНОВАНИЯ среди участников Северо-Западного федерального округа проходили на базе РГПУ им. А. И. Герцена. В полуфинальном состязании участвовали 17 студентов-герценовцев. Шесть из них стали финалистами, и теперь они борются за победу на финишной прямой конкурса.

Полуфинальные соревнования включали в себя три блока, составленных в разных форматах и направленных на выявление профессиональных, личностных и лидерских качеств студентов.

В течение трёх дней конкурсанты прошли испытание «Кейс-турнир», приняли участие в проектом спринте «Школа будущего» и стратегической игре «Педагогический ориентир».



Окружной полуфинал профессионального конкурса «Флагманы образования. Студенты» стартовал 15 апреля. В нём приняли участие 86 студентов, показавших лучшие результаты на этапе дистанционного тестирования. Среди конкурсантов — студенты и аспиранты, обучающиеся организаций среднего профессионального образования.

Во второй день студенты посетили значимые культурно-образовательные центры.

Участников конкурса приветствовали заместитель генерального директора АНО «Россия — страна возможностей» Антон Сериков, председатель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга Андрей Максимов, первый заместитель председателя городского комитета по образованию Сергей Тимофеев, ректор РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов. Сергей Валентинович также выступил с лекцией «Ценности и цели образования в современном мире», ответив на многочисленные вопросы слушателей.

На церемонии закрытия, которая состоялась 17 апреля, были подведены итоги плодотворной работы конкурсных дней. Перед тем как объявить имена победителей полуфинала, с приветственными словами к участникам и гостям обратились проректор по воспитательной деятельности и молодёжной политике РГПУ им. А. И. Герцена Александр Низов и руководитель отдела реализации проектов в сфере образования АНО «Россия — страна возможностей» Андрей Богданцев.

На всероссийском уровне родной вуз и город представляют Елизавета Тимшина, Анастасия Рыбакова, Вероника Валивакина, Валерия Леонова, Мария Балашова, Инга Мартиросова.

Лауреатов ждёт постпроектное сопровождение. По итогам конкурса будет сформировано сообщество из числа победителей, финалистов и полуфиналистов. Лауреаты проекта также смогут бесплатно отправиться в туристические поездки по России в рамках проекта «Больше чем путешествие».

ДАНИЛА ИВАНОВ,
корреспондент «ПВ»

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ



АКТУАЛЬНЫЕ проблемы организации учебного процесса в школах обсудили участники прошедшей в Герценовском университете рабочей встречи. Министр просвещения РФ Сергей Кравцов вместе с вице-губернатором Санкт-Петербурга Ириной Потехиной и ректором РГПУ им. А. И. Герцена Сергеем Тарасовым встретились с представителями «Фонда поддержки национального спорта, культуры и образования». Сергей Кравцов сообщил о начале работы проекта «Школа Минпросвещения России», отметив, что в стране будет формироваться единое образовательное пространство, обеспечивая равные условия для всех школ, независимо от региона. Проект начнёт действовать в экспериментальном режиме с 1 сентября 2022 года, а с нового, 2023 года станет обязательным элементом учебного процесса.



РАЗВИТИЕ ФИЛИАЛА



ДЕЛЕГАЦИЯ РГПУ им. А. И. Герцена во главе с ректором Сергеем Тарасовым посетила филиал университета в городе Ташкенте. В рамках визита состоялась встреча с чрезвычайным и полномочным послом РФ в Узбекистане Олегом Мальгиновым, который отметил, что миссия Герценовского университета напрямую связана с поддержкой русского языка в республике. Перспективы развития филиала представители руководства университета обсудили с преподавателями и студентами. В частности, рассматривалась возможность реализации программы двух дипломов и обменных стажировок для учащихся. Также делегация побывала в коррекционно-образовательном центре «Имкон» города Кибрай, для которого университет готовит специалистов.



НОВЫЕ ПАРТНЁРЫ



МУЛЬТИЦЕНТР социальной и трудовой интеграции Ленинградской области стал партнёром Герценовского университета. Договор о сотрудничестве подписали директор центра Ирина Дрозденко и ректор РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов. Партнёрская деятельность подразумевает подготовку совместных учебных пособий, проведение научно-практических конференций и вебинаров, на которых представители мультицентра поделятся со студентами опытом реабилитационной и образовательной деятельности, проведения совместных исследований и применения на практике их результатов. Ирина Дрозденко выразила уверенность, что соглашение открывает новый этап в развитии реабилитационно-образовательной деятельности.



АНАСТАСИЯ ТЮТЮКОВА, корреспондент «ПВ»

«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ СЕЗОНЫ — 2022»

Городской проект «Педагогические сезоны» впервые развернулся в 2019 году в самом сердце Санкт-Петербурга — на территории главного кампуса РГПУ им. А. И. Герцена. И вот в этом году идея проекта вновь стала настолько востребованной, что открытие нового сезона поддержали два вице-губернатора города — Владимир Княгинин и Ирина Потехина.

ГОСТЯМИ церемонии открытия новых «Педагогических сезонов», состоявшейся в Точке кипения РГПУ им. А. И. Герцена, стали также представители университета и организационных партнёров. Встреча послужила поводом рассказать в целом о планах развития университета и программе грядущего 225-летнего юбилея вуза. Новые «Педагогические сезоны» также являются частью большого праздника.

В этом году участников ждут пять тематических направлений, каждому из которых будет отведена целая неделя. Трек «Атлет родителя» посвящён воспитанию ребенка. «Сертификат здоровья» — спорту и основам здорового образа жизни. Актуальные темы в области soft skills предложены в «Дипломе успеха». О поддержке талантливых детей

и молодёжи расскажут в треке «Свидетельство таланта». В треке «Лицензия развития» — про инновационные технологии в образовании. Посетить события трекеров в смешанном формате смогут родители с детьми, педагоги, студенты и все, кто хочет идти в ногу со временем.

Открывая церемонию, ректор Герценовского университета Сергей Тарасов заметил, что благодаря таким проектам вуз вновь и вновь становится открытым городским культурным центром. Его поддержал вице-губернатор Владимир Княгинин, отметив, что это один из немногих вузов, сумевших придать университетскому событию общегородской характер. Ирина Потехина, вице-губернатор Санкт-Петербурга по вопросам общего и среднего профессионального образования,



также подчеркнула ценность проектов вуза в решении проблем системы образования.

В торжественном старте «Педагогических сезонов» также приняли участие председатель Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга Богдан Заставный, заместитель председателя комитета по образованию Михаил Пучков и директор Санкт-Петербургского филиала Общероссийской общественно-государствен-

ной организации «Российское общество «Знание» Илья Климов. Примечательно, что в этом году именно общество «Знание» является ключевым партнёром университета в реализации проекта.

Герценовский университет приглашает всех желающих стать частью масштабного события — новых «Педагогических сезонов»!

ДАНИЛА ИВАНОВ,
корреспондент «ПВ»